



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/34/312
13 June 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

Тридцать четвертая сессия *
Пункт 18 первоначального перечня

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НЕЗАВИСИМОСТИ
КОЛОНИАЛЬНЫМ СТРАНАМ И НАРОДАМ

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Алжира при Организации Объединенных
Наций от 13 июня 1979 года на имя Генерального
секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам текст сообщения члена Политбюро, министра иностранных дел Алжирской Народной Демократической Республики Его Превосходительства г-на Мохамеда Седдика Беньяхиа.

По поручению моего правительства буду признателен Вам за распространение этого сообщения в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 18 первоначального перечня.

Фатхи БУАЙЯД-АГА
Заместитель Постоянного представителя
Временный поверенный в делах

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Сообщение министра иностранных дел Алжира от 13 июня
1979 года на имя Генерального секретаря

Мое правительство уже неоднократно обращало Ваше внимание на угрозы агрессии, с которыми Марокко продолжает выступать против Алжира. В этой связи мы каждый раз выражали надежду, что марокканские руководители не будут создавать для наших народов положения с непредвиденными последствиями.

Однако распоряжение короля Марокко королевским вооруженным силам использовать так называемое право преследования по горячим следам теперь придает этим угрозам исключительно серьезный характер и угрожает безопасности в регионе и миру во всем мире.

Упорно продолжая возлагать на Алжир ответственность за крах их политики оккупации и экспансии, марокканские руководители прибегают к уловкам, искажают факты и, будучи вовлеченными в эту политику, больше не колеблются в своих попытках создать конфликтную ситуацию с моей страной, с тем чтобы замаскировать истинный характер борьбы за освобождение народа Западной Сахары.

Именно эту освободительную войну ведет против двух оккупационных держав народ Западной Сахары. Он был вынужден прибегнуть к вооруженной борьбе, для того чтобы заставить уважать свое право на самоопределение и независимость. Марокко, применяя силу оружия с целью лишить этот народ права на самоопределение и независимость, тем самым можно квалифицировать как государство-агрессор в соответствии с резолюцией 3314 (XXIX) Генеральной Ассамблеи, содержащей определение агрессии.

Справедливый характер борьбы Фронта Полисарио, растущее внимание к нему во всем мире и поддержка, которую ему выражает международное сообщество, не дают более права отрицать истинную сущность борьбы народа Западной Сахары.

Действительно, идет ли речь об Организации Объединенных Наций, которая подтвердила "неотъемлемое право Западной Сахары на самоопределение и независимость", Организации африканского единства, которая учредила специальный комитет "для рассмотрения всех аспектов проблемы Западной Сахары, включая право народа этой территории на самоопределение", или об управляющей державе, которая всегда заявляла, что она никогда не слагала с себя суверенитет над этой территорией или допускала ее разделение, все единодушно согласны с

/...

безотлагательной необходимостью изыскать политическое решение этой проблемы деколонизации на основе осуществления принципа права на самоопределение народа Западной Сахары.

Само правительство Мавритании в письме, которое оно направило на Ваше имя (A/34/276), вновь выразило свое стремление изыскать совместно с Фронтом Полисарио решение проблемы Западной Сахары на основе осуществления права народа этой территории на самоопределение, признав, таким образом, что вопрос о Западной Сахаре бесспорно представляет собой проблему в области деколонизации.

Марокко является единственной страной, которая упорно препятствует усилиям, направленным на создание климата, благоприятствующего изысканию справедливого и долговременного решения вопроса о Западной Сахаре.

В любом случае Алжир, твердо придерживающийся принципа уважения суверенитета государств и их территориальной целостности, никогда не допустит посягательства на свой суверенитет или на свою территориальную целостность и хотел бы подчеркнуть, что Марокко будет нести ответственность за неизбежные последствия, которые будут вытекать из нарушения им границ.

Министр иностранных дел Алжирской
Народной Демократической Республики
Мохамед Седдик БЕНЬЯХИА
